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In linea con lo stile che richiama le 
antiche ville toscane inizia il percorso 
intrapreso da Marioni per una 
proposta sempre più ricca di oggetti 
raffinati, lavorati artigianalmente ed 
integrati tra loro anche nel più piccolo 
dettaglio. CONCEPT è una selezione 
di mobili, imbottiti, apparecchi di 
illuminazione e complementi capaci di 
infondere eleganza, comfort e calore 
in ogni ambiente. La collezione nasce 
dall’esigenza di esprimere uno stile 
arredativo globale contemporaneo, 
destinato alla decorazione della casa 
in generale, ma anche usufruibile in 
proposte contract.

In line with the style that recalls the 

ancient Tuscan villas starts the route 

taken by Marioni for a proposal 

increasingly rich in simple and refined 
items, handcrafted and integrated 

each other. CONCEPT is a selection 

of furniture, upholstery, lighting fixtures 
and accessories capable of instilling 

elegance, comfort and warmth that 

comes from the need to express a 
global contemporary furnishing style, 

for the decoration of the house in 

general, but also suitable for contract 

proposals.

CONCEPT

7     7     



9     8     9     8     

Per noi la qualità è da sempre una delle priorità 
aziendali.
Tutto il nostro personale è quotidianamente 
impegnato nel rispetto dei più alti standard 
qualitativi e di servizio.
Lampade, complementi d’arredo, imbottiti e 
mobili esclusivi, sebbene interamente realizzati a 
mano con cura artigianale, devono sottostare ai 
più stringenti stress test e garantire comunque le 
proprie prestazioni nel tempo.
Nel 2002 abbiamo raggiunto l’importante 
traguardo della Certificazione del Sistema di 
Gestione della Qualità Aziendale secondo la 
norma internazionale UNI EN ISO 9001:2015. 
Ogni anno un ente terzo verifica il rispetto 
delle procedure interne e monitora e valuta il 
mantenimento degli obiettivi aziendali. 
Le nostre collezioni vengono consegnate con 
un Certificato di Autenticità che garantisce e 
convalida la manifattura 100% made in Italy.

MARIONI è una moderna e dinamica impresa 
che offre alla clientela prodotti di elevata 
qualità e collabora con i migliori architetti, 
interior designer e contractor per trovare 
soluzioni sempre più esclusive. La sede 
è a Firenze dove l’arte di creare oggetti 
inconfondibili per raffinatezza ed estro affonda 
le sue radici nel Rinascimento. Tutte le collezioni 
rifiutano la grande serialità e possono essere 
personalizzate. La storia dell’azienda è così 
ricca di esperienze personali e valori umani 
che la rendono unica nel suo genere. Il 
rapporto che spesso nasce tra la committenza 
ed il nostro team creativo va al di là della 
semplice fornitura, sfociando spesso in un 
positivo e continuo scambio di idee stimolanti 
e proposte innovative: una visione che fa 
emergere MARIONI nel variegato panorama 
imprenditoriale italiano. 

For us, quality has always been one of the 

company’s top priorities.

All our staff are committed every day to 

upholding the highest standards of quality and 

service.

Lighting, furnishing accessories, upholstered 

pieces, and exclusive furniture—although 
entirely handcrafted with artisanal care—must 
undergo the most stringent stress tests and 

consistently guarantee their performance over 

time.

In 2002, we achieved the important milestone 

of certification of our Company Quality 
Management System in accordance with the 

international standard UNI EN ISO 9001:2015. 

Every year, a third-party body verifies 
compliance with internal procedures and 

monitors and evaluates the achievement of 

corporate objectives.

Our collections are delivered with a Certificate 
of Authenticity that guarantees and validates 

100% Made in Italy manufacturing.

MARIONI is a modern and dynamic company 

that offers its clients high-quality products 

and collaborates with leading architects, 

interior designers, and contractors to develop 

increasingly exclusive solutions.
The company is based in Florence, where 

the art of creating distinctive objects defined 
by refinement and creativity has its roots in 
the Renaissance. All collections reject mass 

production and can be customized. The 

company’s history is rich in personal experiences 
and human values, making it truly unique in its 

field.
The relationship that often develops between 

the client and our creative team goes beyond 

simple supply, frequently evolving into a positive 

and ongoing exchange of inspiring ideas 
and innovative proposals—an approach that 
distinguishes MARIONI within the diverse Italian 

business landscape.

Missione
Mission

Qualità
Quality

https://www.marioni.it/qualita.html
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Marioni tra le sue priorità ha il rispetto per 
l’ambiente, ponendo la massima attenzione nei 
propri cicli produttivi con l’intento di ridurre al 
minimo le difettosità ed i consumi energetici. 

A partire dal 2024 ci siamo posti l’obiettivo di 
introdurre in azienda la metodologia LCA.
Il Life Cycle Assessment (LCA) segue una serie 
di standard internazionali che garantiscono 
un’analisi accurata e uniforme degli impatti 
ambientali di un prodotto lungo tutto il suo ciclo 
di vita.
Un altro importante obiettivo è la riduzione delle 
emissioni di CO2.
Stiamo perciò lavorando su:
• l’elettrificazione;
• l’economia circolare dei materiali.
A fine del 2026 introdurremo i primi prodotti 
progettati e realizzati nel rispetto dell’ESPR.

Among its top priorities, Marioni places great 

importance on environmental responsibility, 

paying the utmost attention to its production 

processes with the aim of minimizing defects 

and reducing energy consumption.

Starting in 2024, we set the objective of 

introducing the LCA methodology within the 

company. 

Life Cycle Assessment (LCA) follows a series of 

international standards that ensure accurate 

and consistent analysis of a product’s 

environmental impacts throughout its entire life 

cycle. 

Naturally, another key objective is the reduction 

of CO2 emissions.

We are therefore working on:

• Electrification
• Circular economy of materials

At the end of 2026, we will introduce our first 
products designed and manufactured in 

compliance with the ESPR framework

Sostenibilità
Sustainability

La tracciabilità dei prodotti è la possibilità di 
rintracciare le merci e ricostruirne la storia. 
Marioni ha deciso di investire su questo aspetto 
per garantire ai propri clienti sicurezza, efficienza 
e trasparenza.
Dal 2023 abbiamo iniziato un percorso per 
certificare la nostra filiera produttiva tramite 
blockchain. Con il progetto “PRODUP” è 
stata introdotta una procedura interna che ci 
permette di: 
• tracciare le fasi di produzione e certificare 
la data di immissione sul mercato 
• raccontare la sostenibilità dell’azienda e 
dei suoi prodotti
• ridurre la contraffazione
La tracciabilità è già attiva su circa 300 
prodotti e verrà gradualmente estesa a tutte le 
collezioni.

 Product traceability is the ability to track 

goods and reconstruct their history. Marioni 

has decided to invest in this area in order to 

guarantee its clients safety, efficiency and 
transparency.

Since 2023, we have embarked on a process 

to certify our production supply chain through 

blockchain technology. With the “PRODUP” 

project, an internal procedure has been 

introduced that allows us to:

• track the various stages of production and 

certify the date of market release;

• communicate the company’s and its 

products’ sustainability credentials;

• reduce counterfeiting.

Traceability is already active on approximately 
300 products and will gradually be extended to 
all collections.

Tracciabilità
Traceability



Marioni offre una vasta gamma di smalti, 
tessuti e decorazioni per la personalizzazione 
delle proprie collezioni. Su richiesta è possibile 
realizzare trattamenti particolari anche per 
piccoli lotti. Il nostro Ufficio Commerciale è a 
Vostra disposizione per la fornitura di campioni 
reali.

Marioni offers a wide range of glazes, fabrics 

and decorations to customize its collections. 

Upon request special finishes can also be 
produced, even for small batches.

Our Sales Office is at your disposal for the supply 
of real samples.

Per la maggior parte dei nostri prodotti sono 
disponibili modelli tridimensionali in diversi 
formati per uso professionale. 
Per poter accedere al loro download gratuito 
utilizzate il QR code sotto riportato o registratevi 
nell’area riservata del nostro sito www.marioni.it.
I materiali (legni, smalti, tessuti e metalli) sono 
consultabili nell’ area pubblica.

For most of the items of our collection high-

quality three-dimensional models are available 

for professional use.

For free download click on the below QR code 

or access the dedicated area of our web site 

www.marioni.it. 

The materials (woods, glazes, textiles and 
metals) are visible in the public area.

3D 3D
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Modelli 3D
3D Models

Materiali
Materials
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Mobili
Furniture
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New York

Libreria in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Bookshelf made of solid wood available 

in different finishes and made to measure.

Cod: 02034
H. 214x90x32 cm

In foto/ As shown: 02034 01-02 Nero - Interno/ Inside 01-58 Grigio

3D

Boston

Libreria in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Bookshelf made of solid wood available in 

different finishes and made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02035
H. 220x254x40 cm

In foto/ As shown: 02035 01-03 Avorio - Interno/ Inside  01-58 Grigio 

3D

Cod: 02036
H. 220x139x40 cm
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Fes

Credenza a due ante in legno massello 
disponibile in diverse finiture e realizzabile 
su misura.
Two doors sideboard made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02052

In foto / As shown: 02052 01-63 Melanzana

3D

Cod: 02052M
H. 91x142x56 cm

Cod: 02053
H. 91x111x53 cm

H. 91x162x53 cm

Fes

Comò con tre cassetti in legno massello 
disponibile in diverse finiture e realizzabile 
su misura.
Three drawers chest made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

H. 91x111x53 cm

In foto / As shown: 02051 01-01Bianco

3D

Cod: 02050
H. 67x52x37 cm

Cod: 02052C
H. 91x142x53 cm

Cod: 02051
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Vetrina in legno massello con due ante in 
specchio o vetro, disponibile in diverse finiture 
e realizzabile su misura.
Glass cabinet with two doors (mirror or glass) 

made of solid wood available in different 

finishes and made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

H. 210x144x43 cm

3D

Cod: 02066

Eye

In foto / As shown: 02066 01-02 Nero - Interno/ Inside  01-58  Grigio 
                                  Ante in vetro trasparente/ Doors in clear glass

Cod: 02066C
H. 227x144x43 cm

Vetrina in legno massello ad un’anta in 
specchio o vetro, disponibile in diverse finiture 
e realizzabile su misura.
Glass cabinet with one door (mirror or glass) 

made of solid wood available in different 

finishes and made to mesaure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Eye

Cod: 02066M
H. 210x85x43 cm

In foto / As shown: 02066M 01-02 Nero - Interno/ Inside 01-58 Grigio 
                                 Anta in vetro trasparente/ Door in clear glass

Cod: 02066MC
H. 227x85x46 cm

Cod: 02066MCX
H. 227x85x46 cm

Cod: 02066MX
H. 210x85x43 cm

3D
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Mobile porta TV con quattro cassetti in 
legno massello disponibile in diverse finiture 
e realizzabile su misura.
Four drawers TV cabinet made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

H. 48x149x48 cm

3D

Eye

In foto / As shown: 02076 01-02 Nero

Cod: 02076

Kiel

Comò con tre cassetti ed un’anta in 
legno massello disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Chest made of solid wood with three 

drawers and one door.  Available in 

different finishes and made to measure.

Cod: 02061
H. 123x68x38

In foto / As shown: 02061 01-02 Nero LC
Cod: 02060
H. 86x86x48 cm

3D
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Kiel

Comodino con due cassetti in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Two drawers nightstand made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02062
H. 45x45x38 cm

In foto / As shown: 02062 01-02 Nero LC
Cod: 02063
H. 120x45x38 cm

3D

Kiel

Mobile porta TV con quattro cassetti 
in legno massello disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Four drawers TV cabinet made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02064
H. 45x140x48 cm

In foto / As shown: 02064 01-02 Nero LC

3D
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In foto / As shown: 02096 01-02 Nero 

Bay

Libreria in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Bookshelf made of solid wood available in 

different finishes and made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

H. 185x82x33 cm

3D

Cod: 02096

Aspen 

Vetrina con due ante scorrevoli in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Glass cabinet with two sliding doors made 

of solid wood available in different finishes 
and made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02085
H. 146x91x43 cm

In foto / As shown: 02085 01-02 Nero - Interno/ Inside L9-00 W. Gray
Cod: 02084
H. 146x91x43 cm

3D
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Bay

Vetrina con due ante scorrevoli in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Glass cabinet with two sliding doors made 

of solid wood available in different finishes 
and made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

3D

Cod: 02087

In foto / As shown: 02087 01-02 Nero - Interno/ Inside L9-00 W. Gray
Cod: 02086
H. 210x138x43 cm

H. 215x180x47 cm

Aspen

Scrittoio in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Writing desk made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02088
H. 78x156x80 cm

In foto / As shown: 02088 01-02 Nero

3D
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In foto / As shown: 02077 01-02 Nero

Aspen

Mobile porta tv in legno massello a 
quattro cassetti ed anta in vetro con 
ripiano regolabile. Elegante e raffinato, è 
facilmente ambientabile in tutte le soluzioni 
arredative.
Solid wood TV cabinet with four drawers, 

one glass door with adjustable shelf. 

Elegant and refined, can be easily 
positioned in living areas.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02077
H. 59x139x54 cm

3D

Aspen

Credenza con due ante e tre cassetti 
in legno massello disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Sideboard with two doors and three 

drawers made of solid wood available in 

different finishes and made to measure.

Cod: 02089
H. 79x177x47 cm

In foto / As shown: 02089 01-03 Avorio

3D
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In foto / As shown: 02079 01-07 Grigio - Interno/ Inside  L8-00 W. Blonde

Dover

Libreria in legno massello con quattro ante 
e ripiani disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura. 
Può essere dotata di applique Voix 02144G.
Bookshelf made of solid wood with four doors 

and shelves available in different finishes and 
made to measure. 

Can be supplied with Voix wall lamps 02144G.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02079
H. 250x254x44 cm

3D

Nest

Vetrina in legno massello con due ante 
in vetro o specchio, disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Glass cabinet made of solid wood with two 

doors (mirror or glass)  available in different 

finishes and made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02099
H.210x144x43 cm

In foto / As shown: 02099 01-02 Nero - Interno/ Inside 01-58 Grigio
                                 Ante in vetro trasparente/ Doors in clear glass

Cod: 02099M
H. 208x85x43 cm

Cod: 02099MX
H. 208x85x43 cm

3D
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Citrus

Vetrina con due ante in legno massello 
disponibile in diverse finiture e realizzabile 
su misura.
Two doors glass cabinet made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02171
H. 215x153x48 cm

In foto / As shown: 02171 01-02 Nero Interno/ Inside 01-58 Grigio

Cod: 02170
H. 100x178x52 cm

Cod: 02172
H. 215x146x48 cm

3D
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Tower

Tavolo da pranzo in legno massello 
disponibile in diverse finiture e realizzabile 
su misura.
Dining table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 01982
H. 78x250x120 cm

In foto / As shown: 01982 L5-02 Bali Nero

Cod: 01982R
H. 78x190x190 cm
Aperto/ Open 286 cm

3D

Tower

Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 01980
H. 78x180x60 cm

In foto / As shown: 01980 L5-02 Bali Nero

3D
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Tavolino in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Coffee table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 01985
H. 43x110x110 cm

3D

Tower

In foto / As shown: 01985 01-02 Nero
Cod: 01985M
H. 43x130x90 cm

Tavolo da pranzo allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table extendable made of solid 
wood available in different finishes and 
made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02075
H. 78x220x100 cm Aperto/ Open 316 cm

3D

Eagle

In foto / As shown: 02075 L9-02 W. Gray Nero
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In foto / As shown: 01983 01-03 Avorio

Cod: 02097
H. 78x140x140 cm
Aperto/ Open 205 cm

Berlino

Tavolo da pranzo allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table extendable made of solid 
wood available in different finishes and 
made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 01983
H. 78x200x100 cm Aperto/ Open 290 cm 

3D

In foto / As shown: 02450 01-77 Pearl

Berlino

3D

Tavolino in legno massello con gambe 
di forma tronco piramidale disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Side table made of solid wood with 
truncated pyramid-shaped legs available 

in different finishes and made to measure.

Cod: 02451
H. 44x140x80 cm
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Tavolo da pranzo in legno massello 
disponibile in diverse finiture e realizzabile 
su misura.
Dining table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 01984
H. 78x Ø180 cm

In foto / As shown: 01984 01-03 Avorio - 01-07 Grigio

Cod: 01984P
H. 78x Ø137cm

Cod: 01984M
H. 78x Ø150 cm

Cod: 01984R
H. 78x Ø120 cm

3D

Tudor

In foto / As shown: 01984 01-07 Grigio - L4-00 W. Clay DC

Tavolo da pranzo allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table extendable made of solid 
wood available in different finishes and 
made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 01984RA
H. 78x Ø120 cm Aperto/ Open 170 cm

3D

Tudor
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Tavolino in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Coffee table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02021
H. 46x137x97 cm

In foto / As shown: 02021 01-02 Nero

Cod: 02020
H. 63x62x62 cm

Cod: 02021M
H. 51x110x110 cm

Cod: 02021P
H. 51x120x70 cm

3D

Habana

Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02022
H. 72x142x45 cm

In foto / As shown: 02022 01-01 Bianco 

3D

Habana
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Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02027
H. 78x160x57 cm

In foto / As shown: 02027 01-02 Nero

Cod: 02028
H. 60x65x65 cm

Cod: 02026
H. 48x120x120 cm

Cod: 02029
H. 49x135x95 cm 

3D

Rivoli

Tavolino quadrato in legno massello 
disponibile in diverse finiture e realizzabile 
su misura.
Square side table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02030
H. 59x66x66 cm

Cod: 02031
H. 51x130x91 cm

Cod: 02033
H. 80x142x45 cm

3D

Marais

In foto / As shown: 02030 01-02 Nero
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Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02081
H. 80x120x44 cm

Cod: 02080
H. 48x100x100 cm

3D

Blade

In foto / As shown: 02081 01-01 Bianco

Citrus

Tavolo quadrato allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Square dining table extendable made of 
solid wood available in different finishes and 
made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02470
H. 78x135x135 cm Aperto/ Open 200 cm

In foto / As shown: 02470 L3-00 W. Ash
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Tavolino in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Side table cabinet made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02057
H. 60xL.80xP.80 cm

In foto / As shown: 02057 01-02  Nero

3D

Zen

Tavolino in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Coffee table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02058
H. 45x130x70 cm

In foto / As shown: 02058 01-02 Nero
Cod: 02058QG
H. 45x100x100 cm

Cod: 02058M
H. 45x90x60 cm

3D

Zen
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Tavolo rettangolare allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Rectangular dining table extendable 
made of solid wood available in different 

finishes and made to measure.

Cod: 02068
H. 79x180x100 cm Aperto/ Open 276 cm

In foto / As shown: 02068 L9-02 W. Gray Nero

3D

Cod: 02068P
H. 79x140x94 cm
Aperto/ Open 236 cm

Cod: 02068Q
H. 79x140x140 cm
Aperto/ Open 210 cm

Cod: 02068M
H. 79x165x94 cm 
Aperto/ Open 261 cm

Eye

Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02067
H. 80x160x44 cm

3D

Eye

In foto / As shown: 02067 01-03 Avorio
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Tavolino con vassoio in legno massello 
disponibile in diverse finiture e realizzabile 
su misura.
Coffee table with tray made of solid wood 

available in different finishes and made to 
measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02071
H. 48x152x78 cm

In foto / As shown: 02071 L8-02 W. Blonde Nero
Cod: 02074
H. 48x153x153 cm

Cod: 02072
H. 63x72x72 cm

3D

Thor

Consolle con vassoio in legno massello 
disponibile in diverse finiture e realizzabile 
su misura.
Console table with tray made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

SOLO SU RICHIESTA/ONLY ON REQUEST

Cod: 02073
H. 78x168x58 cm

In foto / As shown: 02073 L9-02 W. Gray Nero

3D

Thor



Sedie
Chairs
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Sedia con braccioli realizzata con 
struttura in legno massello ed imbottitura  
in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture.
Chair with arms made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. 

Available in different finishes.

Cod: 02095

Tessuto/Fabric : 1.00 ml
Pelle/Leather : 1.40 mq

H. 96x61x60 cm

In foto / As shown: 02095 01-01 Bianco - Tess TD

Cod: 02094
H. 94x50x56 cm
Tessuto/Fabric : 1.00 ml
Pelle/Leather : 1.40 mq

3D

Austin

Sedia con braccioli realizzata con 
struttura in legno massello. Completa di 
cuscino.
Disponibile in diverse finiture.
Chair with arms made with solid wood 

frame. Pillow included. 

Available in different finishes.

Cod: 02091
H. 96x61x60 cm

In foto / As shown: 02091 01-01 Bianco - Tess. TQ

Tessuto/Fabric : 1.00 ml
Pelle/Leather : 1.40 mq

Wien
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Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e dotata di 
maniglia posteriore in fusione di metallo.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and 
equipped with a handle on the back of 

the chair made of cast metal.

Cod: 02146
H.105x53x63 cm

In foto / As shown: 02146 01-02 Nero - Tess. TD

Tessuto/Fabric : 1.40 ml
Pelle/Leather : 1.70 mq

3D

Iris Kent

Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e dotata di 
maniglia posteriore in fusione di metallo.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and 
equipped with a handle in cast metal.

Cod: 02148
H. 91x55x62 cm

In foto / As shown: 02148 01-02 Nero - Tess. TG

Tessuto/Fabric : 1.50 ml
Pelle/Leather : 2.40 mq

3D
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Osaka

Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e dotata di 
maniglia posteriore in fusione di metallo.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and 
equipped with a handle in cast metal.

Cod: 02153
H. 98x49x59cm

In foto / As shown: 02153 01-02 Nero - Tess. TF

Tessuto/Fabric : 1.90 ml
Pelle/Leather : 3.00 mq

3D



Imbottiti
Upholstery
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Divano sfoderabile a tre posti realizzato 
con struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano.  
Cuscini esclusi.
Three seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Cover totally removable.

Pillows excluded.

Cod: I0001S
H. 85x218x100 cm

In foto / As shown: I0001S Tess. TO

Cod: I0002S
H. 85x188x100 cm
Tessuto/Fabric : 10.50 ml
Pelle/Leather : 16.00 mq

Cod: I0032
H. 40x40x6 cm
Tessuto/Fabric: 0.50 ml
Pelle/Leather: 1.00 mq

3D

Tessuto/Fabric : 11.50 ml
Pelle/Leather : 17.10 mq

Gladiolus



In foto / As shown: I0004S

72     

Cod: I0025
H. 40x50x90 cm
Tessuto/Fabric : 4.00 ml
Pelle/Leather : 6.60 mq

Gladiolus

Poltrona realizzata con struttura in legno ed 
imbottitura della struttura in poliuretano. 
garantisce una migliore morbidezza nel 
tempo. Rivestimento seduta sfoderabile.
Armchair made with wooden structure 

and polyurethane padding. Cover totally 

removable.

Cod: I0004S
H. 85x100x100 cm

3D

Tessuto/Fabric : 7.00 ml
Pelle/Leather : 10.80 mq
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Divano sfoderabile a quattro posti 
realizzato con struttura in legno massello 
ed imbottitura  in poliuretano. 
Four seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Cover totally removable.

Cod: I0006S
H. 97x250x100 cm

In foto / As shown: I0006S

Cod: I0007S
H. 97x230x100 cm 
Tessuto/Fabric : 15.00 ml
Pelle/Leather : 22.00 mq

Cod: I0008S
H. 97x190x100 cm
Tessuto/Fabric : 13.00 ml
Pelle/Leather : 19.20 mq

3D

Tessuto/Fabric : 15.50 ml
Pelle/Leather : 22.70 mq

Agave

Poltrona realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura della struttura in 
poliuretano. Completamente sfoderabile. 
Rivestimento seduta sfoderabile.
Armchair made with solid wood structure 

and polyurethane padding. Completely 

removable. Removable seat cover.

Cod: I0009S
H. 97x105x100 cm 

3D

Tessuto/Fabric : 7.00 ml
Pelle/Leather : 10.80 mq

Agave

In foto / As shown: I0009S
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Illuminazione
Lighting
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 00008BL Cod: 00083BL

In foto / As shown: 00008BL M2-00 Ray Platinum
P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

In foto / As shown: 00083BL M1-00 Ray Gold
P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

H. 41x40x40 cm  H.tot/Tot. h 95 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

H. 44x39x39 cm H.tot/Tot. h 99 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

3D 3D

Cod: 00008PBL
H. 26x28x28  cm H. tot/Tot h 67 cm
Elett: 1x27
P.Lume/Shade P0085

Eclisse

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 

decorations. 

Cod: 00076BL
H. 85x40x40 cm H.tot/Tot. h 142 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0080

In foto / As shown: 00076BL G7-51 Craquelet Tortora
P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

3D

Cod: 00076PBL
H. 68x38x38 cm
H. tot/Tot h 125 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0082

LISA
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Akron Sue

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01128G Cod: 01779

In foto/  As shown: 01128G G7-65 Craq. Rosa Ciclamino
P.Lume/Shade P0066 40-00 Spago

In foto / As shown: 01779 G7-51 Craquelet Tortora
 P.Lume/Shade P0061 85-00 Bock Avorio

H.47x27x27 cm  H.tot/Tot. h 74 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0066

H. 40x15x15 cm H.tot/Tot. h 68 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0061

3D 3D

Cod: 01128M
H. 38x21x21 cm H. tot/Tot h 61 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0065

Cod: 01779M
H. 31x11x11 cm H. tot/Tot h 56 cm
Elett: 1xE14
P.Lume/Shade P0067

Tuscany A Tuscany B

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01365ABL Cod: 01365BBL

In foto / As shown: 01365ABL 96-00 Cairo
P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

In foto / As shown: 01365BBL 96-00 Cairo 
P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

H. 69x35x35 cm  H.tot/Tot. h 129 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0080

H. 69x35x35 cm H.tot/Tot. h 129 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0080

3D 3D



aprea

Lampada in ceramica. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

H. 45x30x16.5 cm H.tot/Tot. h 70 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0062

H. 30x42x22 cm H.tot/Tot. h 60 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0062

Giulia

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01439 Cod: 01535

In foto / As shown: 01439 96-00 Cairo
P.Lume/Shade P0062 41-00 Crema

In foto / As shown: 01535 96-00 Cairo
P.Lume/Shade P0062 41-00 Crema

Lampada in ceramica. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in ceramic. Available in 

different colors and decorations. 

Cod: 01461G
H. 46x26x26 cm H.tot/Tot. h 110 cm

In foto / As shown: 01461G F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

3D

Opera
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Ara

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations. 

Cod: 01539G
H. 40x41x12 cm H.tot/Tot. h 72 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0062

Design: Giuseppe Manzoni

In foto / As shown: 01539G GG-41 Foglia Oro Lucido - Avorio Sahara
P.Lume/Shade P0062 02-LS Avorio - Oro Matt

3D

Cod: 01539P
H. 15x15x6 cm
H. tot/Tot h 35 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0064

Cod: 01539M
H. 28x29x7 cm
H. tot/Tot h 52 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0063

Hook

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

H. 45x22x22 cm H.tot/Tot. h 68 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

H. 43x21x21 cm H.tot/Tot. h 65 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

3D3D

Peer

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01583 Cod: 01364

In foto / As shown: 01583 C6-41 Eggshell
P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

In foto / As shown: 01364 48-41 Galuchat
P.Lume/Shade P0065 40-00 Spago



Lampada in ceramica.
Disponibile in diverse finiture
Table lamp in ceramic. Available in 

different finishes. 

Cod: 01622
H. 46x20x20 cm H.tot/Tot. h 78 cm

In foto / As shown: 01622 C6-51 Eghshell Craquelet
P.Lume/Shade P0089 40-00 Spagp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0089

3D

Naos
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Nautilus Mytil

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01560M Cod: 01790

In foto / As shown: 01560M 55-00 Travertino 
P.Lume/Shade P0063 40-00 Spago

In foto / As shown: 01790 86-00 Land
P.Lume/Shade P0062 85-00 Bock Avorio

H. 40x23x11 cm  H.tot/Tot. h 60 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0063

H. 48x42x16 cm H.tot/Tot. h 80 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0062

3D

Cod: 01560
H. 57x32x15 cm H. tot/Tot h 74 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0062

Cod: 01790M
H. 38x26x12cm H. tot/Tot h 59 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0063
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Conus Tibiae

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01791M Cod: 01792M

In foto / As shown: 01791M G7-54 Craquelet Bruno 
P.Lume/Shade P0063 40-00 Spago

In foto / As shown: 01792M G7-67 Craquelet Lilla
P.Lume/Shade P0063 40-00 Spago

H. 43x18x14 cm  H.tot/Tot. h 66 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0063

H. 43x18x14 cm H.tot/Tot. h 68 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0063

3D 3D

Cod: 01791
H. 50x27x27 cm H. tot/Tot h 84 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0062

Cod: 01792
H. 60x24x24 cm H. tot/Tot h 90 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0062
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations. 

Cod: 01585
H. 57x17x17 cm H.tot/Tot. h 72 cm

In foto / As shown: 01585 F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

3D

Mul Samba Chan

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01586 Cod: 01587

In foto / As shown: 01586 F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

In foto / As shown: 01587 F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0066 85-00 Bock Avorio

H. 57x27x17 cm  H.tot/Tot. h 71 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

H. 57x37x37 cm H.tot/Tot. h 74 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0066

3D3D
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Duna Algon

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01588 Cod: 01589

In foto / As shown: 01588 F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

In foto / As shown: 01589 F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

H. 57x30x30 cm  H.tot/Tot. h 70 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

H. 58x19x19 cm H.tot/Tot. h 73 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

3D 3D

Roxy Quin

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01628BL Cod: 02004

In foto / As shown: 01628BL F5-41 Oro Zecchino
P.Lume/Shade P0083 40-00 Spago

In foto / As shown: 02004 F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0072 40-00 Spago

H. 36x16x16 cm  H.tot/Tot. h 92 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0083

H. 34x24x14 cm H.tot/Tot. h 65 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0072

3D
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Orus

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations. 

Cod: 01769
H. 42x42x15 cm H.tot/Tot. h 72 cm

In foto / As shown: 01769 G7-12 Craquelet Celadon
P.Lume/Shade P0062 44-00 Lino

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0062

Cod: 01769P
H. 19x19x9 cm
H. tot/Tot h 37 cm
Elett: 1xE14
P.Lume/Shade P0064

Cod: 01769M
H. 29x30x12 cm
H. tot/Tot h 52 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0063

3D

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01777 Cod: 01781

In foto / As shown: 01777 G7-51 Craquelet Tortora
P.Lume/Shade P0066 85-00 Bock Avorio

In foto / As shown: 01781 G7-51 Craquelet Tortora
P.Lume/Shade P0066 85-00 Bock Avorio

H. 33x37x37 cm  H.tot/Tot. h 61 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0066

H. 41x32x32 cm H.tot/Tot. h 68 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0066

3D

Cod: 01777M
H. 23x29x29 cm H. tot/Tot h 48 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0068

Cod: 01781M
H. 31x24x24 cm H. tot/Tot h 53 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0068

TeaLucy

3D
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Season Odissey

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 02005 Cod: 02124

In foto / As shown: 02005 G7-63 Craquelet Melanzana
P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

In foto / As shown: 02124 F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

H. 39x30x30 cm  H.tot/Tot. h 95 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

H. 40x40x40 cm H.tot/Tot. h 103 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0080

3D 3D

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01696 Cod: 02211

In foto / As shown: 01696 M1-00 Ray Gold
P.Lume/Shade P0065 40-00 Spago

In foto / As shown: 02211 M2-00 Ray Platinum
P.Lume/Shade P0091 03-00 Nero

H. 48x16x16 cm  H.tot/Tot. h 70 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/ Shade P0065

H. 38x16x16x cm H.tot/Tot. h 79 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/ Shade P0091

3D 3D

Chain Lush
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 02115 Cod: 02137

In foto / As shown: 02115 01-18 Monocolore Oxyd
P.Lume/Shade P0082 44-00 Lino

In foto /  As shown: 02137 F5-41 Oro Zecchino
P.Lume/Shade P2112 40-00 SPago

H. 44x25x25 cm  H.tot/Tot. h 101 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

H. 36x20x10 cm H.tot/Tot. h 70 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P2112

3D 3D

Diamond Kenai

Lampada in ceramica smaltata. Disponibile 
in diverse colorazioni. Dai fori praticati nella 
parte superiore del corpo fuoriescono 
raggi luminosi che creano una piacevole 
atmosfera.
Table lamp in glazed ceramic. Available 

in different colors. From holes in the upper 

element come out light rays that create a 

pleasant atmosphere.

Cod: 01829

H. 43x30x30 cm 
Elett: 1xE14

In foto / As shown: 01829 F5-44 Oro Zecchino - Marrone

DEA

Una sorgente luminosa dal design originale a 
forma di volto umano, caratterizzata da numerosi 
fori sulla superficie che emettono raggi di luce, 
creando atmosfere suggestive ed emozionali.
A light source with an original design in the shape 

of a human face, featuring numerous small holes 

on its surface that emit beams of light, creating 

evocative and emotional atmospheres.  

Cod: 02150L

H. 41x29x36 cm 
Elett: 1x Strip Led 10W

In foto / As shown: 02150L F6-41 Oro Lucido

3D

URANO



Lampadario a dodici luci con paralumi cilindrici.
Disponibile in diverse finiture e dimensioni. 
Può essere realizzato su misura
Twelve-light chandelier with cylindrical lampshades. 

Available in different finishes and sizes. 
Can be made to measure

Lampadario ad otto luci con paralumi cilindrici. 
Disponibile in diverse finiture e dimensioni.
Può essere realizzato su misura.
Eight-light chandelier with cylindrical lampshades. 

Available in different finishes and sizes. 
Can be made to measure.

Cod: 01907V Cod: 01908V

In foto / As shown: 01907V GG-41Oro Crema In foto / As shown: 01908V SS-51 Argento Tortora

H. 93x140x140 cm  
Elett: 9xE14

H. 80x96x96cm  
Elett: 8xE14

Soft
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni. Dai fori praticati 
nella parte superiore del corpo fuoriescono raggi 
luminosi che creano una piacevole atmosfera.
Table lamp in glazed ceramic. Available in different 

colors. From holes in the upper element come out 

light rays that create a pleasant atmosphere.

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni. Dai fori praticati 
nella parte superiore del corpo fuoriescono raggi 
luminosi che creano una piacevole atmosfera.
Table lamp in glazed ceramic. Available in 

different color. From holes in the upper element 

come out light rays that create a pleasant 

atmosphere.

Cod: 01828 Cod: 01827

In foto / As shown: 01828 F4-02 Platino - Nero In foto / As shown: 01827 F5-44
Oro Zecchino - Marrone

H. 48x33x16 cm  
Elett: 1xE14

H. 48x21x21 cm  
Elett: 1xE14

Cos Bea



Lampadario nove luci in ferro battuto con elementi 
in cristallo trasparente. 
Disponibile in altre dimensioni. 
Può essere realizzato su misura.
Nine-light wrought iron chandelier with transparent 

crystal elements.

Available in other sizes.

It can be made to measure.

Applique cinque luci in ferro battuto con 
elementi in cristallo trasparente. Disponibile in 
altre dimensioni.
Può essere realizzata su misura.
Five-light wall lamp in wrought iron with 

transparent crystal elements. Available in 

other sizes.

It can be made to measure.

Cod: 01900S Cod: 01901S

In foto / As shown: 01900S 01-01 Bianco In foto / As shown: 01901S 01-01 Bianco

H. 106x92x92 cm  
Elett: 9xE14

H. 88x50x30 cm  
Elett: 5xE14

Lampadario sei luci in ferro battuto con elementi in 
cristallo trasparente. 
Disponibile in altre dimensioni. 
Può essere realizzato su misura.
Six-light wrought iron chandelier with transparent 
crystal elements.

Available in other sizes.

It can be made to measure.

Applique due luci in ferro battuto con elementi in 
cristallo trasparente. Disponibile in altre dimensioni.
Può essere realizzata su misura.
Two-light wall lamp in wrought iron with transparent 

crystal elements. Available in other sizes.

It can be made to measure.

Cod: 01906S Cod: 01902S

In foto / As shown: 01906S 01-01 Bianco In foto / As shown: 01902S 01-01 Bianco

H. 64x68x68 cm  
Elett: 6xE14

H. 60x36x24 cm  
Elett: 2xE14
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bell bell



Lampadario dodici luci ridotto in ferro battuto con 
elementi in cristallo trasparente. 
Disponibile in altre dimensioni.
Può essere realizzato su misura.
Chandelier, twelve reduced lights in wrought iron 
with transparent crystal elements. 
Available in othersdimensions.
It can be made to measure.

Lampadario dodici luci in ferro battuto con 
elementi in cristallo trasparente. 
Disponibile in altredimensioni. 
Può essere realizzato su misura.
Chandelier twelve lights in wrought iron with 
transparent crystal elements. 
Available in others dimensions.
It can be made to measure.

Cod: 01925RS Cod: 01925S

In foto / As shown: 01925RS 01-01 Bianco In foto / As shown: 01901S 01-01 Bianco

H. 80x97x97 cm  
Elett: 12xE14

H. 120x120x120 cm  
Elett: 12xE14
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bell castello

Lampadario dodici luci in ferro battuto con 
elementi in cristallo trasparente. 
Disponibile in altre dimensioni.
Può essere realizzato su misura.
Chandelier twelve lights in wrought iron with 
transparent crystal elements. 
Available in others dimensions. 

It can be made to measure.

Cod: 02013S
H. 125x100x100 cm 
Elett: 12xE14

In foto / As shown: 02013S 01-01Bianco
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Vendome

Lampada media in ottone dorato completa 
di paralume. Disponibile in diverse finiture.
Medium table lamp in golden brass with 

fabric shade. Available in different finishes.

Lampada grande in ottone cromato 
completa di paralume. Disponibile in diverse 
finiture.
Large table lamp in chromed brass with 

fabric shade. Available in different finishes.

Cod: 01995 Cod: 01996

In foto / As shown: 01995 TD-00 Ottone Lucido
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-LS Spago - Oro Matt

In foto / As shown: 01996 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

H. 54x33x16 cm  
Elett: 1xE27

H. 80x49x22 cm
Elett: 1xE27

3D 3D

H. 184x49x21 cm   
Elett: 1xE27

H. 41x33x19 cm
Elett: 1xE27

Vendome

Piantana in ottone cromato completa di 
paralume. Disponibile in diverse finiture.
Floor lamp in chromed brass with fabric 

shade. Available in different finishes.

Applique in ottone cromato completa di 
paralume. Disponibile in diverse finiture.
Wall lamp in chromed brass with fabric 

shade. Available in different finishes.

Cod: 01997 Cod: 01998

In foto / As shown: 01997 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 01998 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

3D 3D
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Applique in ceramica con paralume. 
Disponibile in diverse finiture ed 
abbinamenti cromatici.
Wall lamp in ceramic with shade. 

Available in different combination of 

colours.

Cod: 02045
H.110x75x29 cm
Elett: 2xE27

In foto / As shown: 02045 L5-00 Bali
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Cod: 02045M
H. 85x60x25 cm
Elett: 2xE27

Horn

3D

Sospensione in ottone cromato con 
paralume interno in tessuto. Disponibile 
anche su misura
Suspension in chromed brass with internal 

fabric shade. Available also made to 

measure.

Cod: 02046
H. 110x120x40 cm
Elett: 2xE27

In foto / As shown: 02046 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Lyn

3D
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Applique in ottone cromato con 
paralume interno in tessuto. Possibilità di 
realizzazione su misura
Wall lamp in chrome-plated brass with 

internal fabric lampshade. Can be made 

to measure.

Cod: 02048G
H. 50x50x20 cm
Elett: 1xE27

In foto / As shown: 02048 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Design: Arch. Carla Cadario

3D

Cod: 02048
H. 32x32x20 cm
Elett: 1xE27
Con vetro/With glass shade

Square
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Square

Sospensione quadrata in ottone cromato con 
paralume interno in tessuto. 
Possibilità di realizzazione su misura
Square suspension in chrome-plated brass with 

internal fabric lampshade. 

Can be made to measure.

Sospensione rettangolare in ottone cromato con 
paralume interno in tessuto. 
Possibilità di realizzazione su misura
Rectangular suspension in chrome-plated brass 

with internal fabric lampshade. 

Can be made to measure.

Cod: 02047 Cod: 02145

In foto / As shown: 02047 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02145 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

H. 100x32x32 cm
Elett: 1xE27
Design: Arch. Carla Cadario

H. 200x120x40 cm
Elett: 2xE27
Design: Arch. Carla Cadario

3D 3D

H. 32x14x14 cm  
Elett: 1xE27
Design: Arch. Carla Cadario

H. 20x32x32 cm
Elett: 1xE27
Design: Arch. Carla Cadario

Square

Applique in ottone cromato con paralume 
interno in tessuto. 
Possibilità di realizzazione su misura
Wall lamp in chrome-plated brass with 

internal fabric lampshade. 

Can be made to measure.

Plafoniera rettangolare in ottone cromato con 
paralume interno in tessuto. 
Possibilità di realizzazione su misura
Rectangular ceiling lamp in chrome-plated brass 

with internal fabric lampshade. 

Can be made to measure.

Cod: 02049 Cod: 02055

In foto / As shown: 02049 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02055 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

3D 3D
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations. 

Cod: 01059G Cod: 01415

In foto / As shown: 01059G 01-18 Monocolore Oxyd
P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

In foto / As shown: 01415 01-18 Monocolore Oxyd
P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

H. 48x35x35 cm  H.tot/Tot. h 102 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0080

H. 44x23x23 cm H.tot/Tot. h 98 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

3D 3D

Cod: 01059M
H. 38x29x29 cm H. tot/Tot h 70 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0082

Lay

Lampada in ceramica smaltata. Disponibile in 
diverse finiture ed abbinamenti cromatici
Ceramic table lamp. Available in different 

finishes and color combinations. 

Lampada in ceramica smaltata. Disponibile in 
diverse finiture ed abbinamenti cromatici
Ceramic table lamp. Available in different finishes 
and color combinations. 

Cod: 02136 Cod: 02142BL

In foto / As shown: 02136 F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

In foto / As shown: 02142BL F5-41 Oro Zecchino
P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

H. 43x22x22 cm  H. tot/Tot. h 100 cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0082

H. 40x20x20 cm  H. tot/Tot. h 93 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0082

3D 3D

Cyl Snake
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Lampada in ceramica smaltata e base in ottone 
cromato completa di paralume. Disponibile in diverse 
finiture.
Table lamp in glazed ceramic with chromed brass 

base with dedicated shade.

Available in several glazes.

Lampada in ceramica smaltata e base in ottone 
cromato completa di paralume. Disponibile in 
diverse finiture.
Table lamp in glazed ceramic with chromed brass 

base with dedicated shade. Available in several 

glazes.

In foto / As shown: 02111 G7-65 Craquelet Rosa Ciclamino
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02112 G7-51 Craquelet Tortora
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

H. 34x42x16 cm  
Elett: 1xE27

H. 48x28x18 cm
Elett: 1xE27

3D 3D

Club One Club Two

Cod: 02111 Cod: 02112

Club Three Club Four

Lampada in ceramica smaltata e base in ottone 
cromato completa di paralume. Disponibile in 
diverse finiture.
Table lamp in glazed ceramic with chromed brass 

base with dedicated shade. Available in several 

glazes.

Lampada in ceramica smaltata e base in 
ottone cromato completa di paralume. 
Disponibile in diverse finiture.
Table lamp in glazed ceramic with 

chromed brass base with dedicated 

shade. Available in several glazes.

In foto / As shown: 02113 G7-59 Craquelet Grigio Antracite                                 
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02114 G7-55 Craquelet Miele
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

H. 57x18x18 cm  
Elett: 1xE27

H. 42x20x12 cm
Elett: 1xE27

3D 3D

Cod: 02113 Cod: 02114
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Lampada alta in ceramica. La superficie 
con foglie a rilievo caratterizza l’aspetto 
del prodotto. E’ possibile variare forma, 
dimensione e materiali del paralume
Ceramic tall table lamp. The surface with 

leaves in relief characterizes the appearance 

of the product. Lampshade can be supplied in 

different shapes, sizes and materials.

Cod: 02120
H. 50x24x24 cm H. tot/Tot. h 110 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0082

In foto / As shown: 02120 G7-51 Craquelet Tortora
P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

Cod: 02120M
H. 33x18x18 cm H. tot/Tot h 76 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade: P0085

Gerry

Lampada ovale in ceramica. La superficie con 
foglie a rilievo caratterizza l’aspetto del prodotto. E’ 
possibile variare forma, dimensione e materiali del 
paralume
Ceramic oval table lamp. The surface with leaves 

in relief characterizes the appearance of the 

product. Lampshade can be supplied in different 

shapes, sizes and materials.

Lampada  in ceramica. La superficie con foglie 
a rilievo caratterizza l’aspetto del prodotto. E’ 
possibile variare forma, dimensione e materiali del 
paralume
Ceramic table lamp. The surface with leaves in 

relief characterizes the appearance of the product. 

Lampshade can be supplied in different shapes, 

sizes and materials.

Cod: 02129 Cod: 02130

H. 39x28x28 cm  H. tot/Tot. h 72 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0089

H.25x36x36 cm H. tot/Tot h 59 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0089

In foto / As shown: 02129 G7-52 Craquelet Ice Avorio
P.Lume/Shade P0089 40-00 Spago

In foto / As shown: 02130 G7-51 Craquelet Tortora
P.Lume/Shade P0089 40-00 Spago

Gerry
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Lampada alta in ceramica smaltata con foglie di vite 
a rilievo.
DIsponibile in diverse finiture.
Tall lamp in glazed ceramic with vine leaves in relief.

Available in different finishes.

Lampada in ceramica smaltata con rilievi di foglie 
di vite sulla superficie.
Disponibile in diverse combinazioni di colore
Lamp in glazed ceramic with vine leaf reliefs on 

the surface. 

Available in different color combinations

In foto / As shown: 02121 96-54 Cairo
Tess P.Lume/Fabric Shade P0082 40-00 Spago

In foto / As shown: 02122 G7-51 Craquelet Tortora
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Cod: 02121 Cod: 02122

enya

H. 53x16x16 cm H. tot/Tot. h 105cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0082

H. 45x16x16 cm H.tot/Tot. h 97cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0082

Lampada in ceramica. Disponibile in diverse 
finiture ed abbinamenti cromatici.
Ceramic table lamp. Available in different 

finishes and color combinations.

Lampada in ceramica. Disponibile in diverse 
finiture ed abbinamenti cromatici.
Ceramic table lamp. Available in different 

finishes and color combinations.

Cod: 02138 Cod: 02139

H. 56x41x41 cm H. tot/Tot. h 115cm 
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0080

H. 52x50x50 cm H.tot/Tot. h 112 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0080

In foto / As shown: 02138 F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

In foto / As shown: 02139 96-00 Cairo
P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

3D 3D

Romea Epica
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In foto / As shown: 02144G KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 44-00 Lino

In foto / As shown: 02144 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 44-00 Lino

Applique su barra in ottone cromato 
con paralume liscio.
Wall lamp in chromed brass with plain 

shade.

Applique in ottone cromato con paralume 
liscio.
Wall lamp in chromed brass with plain 

shade.

Cod: 02144G Cod: 02144

H. 55x33x33 cm 
Elett: 1xE14

H. 28x24x31 cm 
Elett: 1xE14

Voix

3D 3D

Lampada in ceramica con base in metallo. 
Disponibile in diverse finiture ed abbinamenti 
cromatici.
Lamp in ceramic with metal base. Available 

in different finishes and color combinations.

Cod: 02188
H. 60x23x23 cm H. tot/Tot. h 110 cm
Elett: 1xE27
Paralume/shade: P0082

Cult

In foto / As shown: 02188 G7-51 Craquelet Tortora
P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

3D
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In foto / As shown: 02180 G7-51 Craquelet Tortora
Tess P.Lume/Fabric Shade 44-00 Lino

In foto / As shown: 02182 KR-00 Cromo
Tess P.Lume/Fabric Shade 44-00 Lino

Cod: 02183
H. 39x33x25 cm 
Elett: 2xE14

3D 3D

Lampada in cristallo e ceramica con 
paralume. Disponibile in diversi abbinamenti 
di smalti ceramici.
Table lamp in crystal and ceramic elements 

with shade. Available in different glaze 

combinations.

Lampada in cristallo con paralume. 
Disponibile in diversi abbinamenti di smalti 
ceramici.
Table lamp in crystal elements with shade. 

Available in different glaze combinations.

Cod: 02180 Cod: 02182

H. 80x30x30 cm
Elett: 1xE27

H. 67x38x38 cm 
Elett: 1xE27

Stone Echo
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Odessey Jasper

Lampada da tavolo in ceramica con struttura 
in ottone, completa di paralume. Disponibile in 
diversi abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and brass 

structure, complete with shade. Available in 

different combinations.

Lampada da tavolo in ceramica con 
struttura in ottone. Disponibile in diversi 
abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and 

brass structure. Available in different 

combinations.

Cod: 02205BL Cod: 02206BL

H. 83x36x30 cm
Elett: 1xE27

H. 60x35x27 cm  H. tot/Tot. h 83 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0065

In foto / As shown: 02205BL 01-18 Monocolore Oxyd
Tess. P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02206BL GG-00 Foglia Oro Lucido
P.Lume/Shade P0065 40-00 Spago

3D

Penta Sirius

Lampada da tavolo in ceramica con 
struttura in ottone. Disponibile in diversi 
abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and 

brass structure. Available in different 

combinations.

Lampada da tavolo in ceramica con 
struttura in ottone. Disponibile in diversi 
abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and 

brass structure. Available in different 

combinations.

Cod: 02207BL Cod: 02210BL

H. 30x33x33 cm  H. tot/Tot. h 78 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0092

H. 44x31x31 cm  H. tot/Tot. h 83 cm
Elett: 2xE27 
Paralume/Shade: P0089

In foto / As shown: 02207BL 53-00 Amalfi
P.Lume/Shade P0092 40-00 Spago

In foto / As shown: 02210BL 96-00 Cairo
P.Lume/Shade P0089 03-00 Nero

3D
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Legend Humus

Lampada da tavolo in ceramica con struttura 
in ottone, completa di paralume. Disponibile in 
diversi abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and brass 

structure, complete with shade. Available in 

different combinations.

Lampada da tavolo in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi abbinamenti.
Table lamp made of glazed ceramic. Available 

in different combinations.

Cod: 02212BL Cod: 02499

H. 50x27x27 cm  H. tot/Tot. h 88 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0089

H. 41x25x25 cm  H. tot/Tot. h 75 cm
Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0089

In foto / As shown: 02212BL F4-01 Platino
P.Lume/Shade P0089 40-00 Spago

In foto / As shown: 02499 M2-00 Ray  Platinum
P.Lume/Shade P0089 03-00 Nero

3D3D

Orion

Lampada da tavolo realizzata in 
metallo saldato e disponibile nelle 
finiture in foglia oro ed argento, sia 
antico che lucido.
Table lamp made of welded metal and 

available in two finishes in gold and 
silver leaf, antique or polished.

Piantana realizzata in metallo saldato e 
disponibile nelle finiture in foglia oro ed 
argento, sia antico che lucido.
Floor lamp made of welded metal and 

available in two finishes in gold and silver 
leaf, antique or polished.

Cod: 02223T

H. 86x28x28 cm H.tot/Tot. h 86 cm
Elett: 2xE27
Paralume/Shade P0089

H. 180x30x30 cm H.tot/Tot. h 180 cm
Elett: 2xE27
Paralume/Shade P0089

In foto / As shown: 02223 GG-00 Foglia Oro Lucido
P.Lume/Shade P0089 40-00 Spago

In foto / As shown: 02223T GG-00 Foglia Oro Lucido
P.Lume/Shade P0089 NO-00 Nero interno Oro

3D 3D

Cod: 02223M
H. 75x28x28 cm H. tot/Tot h 75 cm
Elett: 2xE27 - P.Lume/Shade P0065

Cod: 02223P
H. 50x22x22 cm H. tot/Tot h 50 cm
Elett: 2xE27 - P.Lume/Shade P0093

Cod: 02223
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Lampada in ceramica. 
Disponibile in diverse finiture ed abbinamenti 
cromatici.
Ceramic table lamp. 

Available in different finishes and color 
combinations.

Lampada media in ceramica. Disponibile in 
diverse finiture ed abbinamenti cromatici.
Ceramic medium table lamp. Available in 

different finishes and color combinations.

Cod: 02218BL Cod: 02218MBL

H. 47x22x22 cm  H. tot/Tot. h 88 cm
Elett: 2xE27
Paralume/Shade: P0091

H. 31x22x22 cm  H. tot/Tot. h 72 cm
Elett: 2xE27
Paralume/Shade: P0091

In foto / As shown: 02218BL 53-00 Amalfi
P.Lume/Shade P0091 40-00 Spago

In foto / As shown: 02218MBL 96-00 Cairo
P.Lume/Shade P0091 03-00 Nero

Pyrite

3D3D

Piantana in ceramica con struttura in ottone, 
completa di paralume. Disponibile in diversi 
abbinamenti.
Floor lamp made of ceramic and brass 

structure with shade. 

Available in different combinations.

Applique in ceramica con struttura in 
ottone, completa di paralume. Disponibile in 
diversi abbinamenti.
Wall lamp made of ceramic and brass 

structure with shade. 

Available in different combinations.

Cod: 02218T Cod: 02218MA

H. 184x30x30 cm
Elett: 2xE27

H. 62x42x21 cm
Elett: 1xE27

In foto / As shown: 02218T F6-41 Oro Lucido
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02218MA F6-41 Oro Lucido
Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Pyrite

3D 3D
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Applique in ottone con sistema di luce 
di diretta/indiretta a led. E’ disponibile in 
diverse finiture ed anche su misura. Può 
essere montata sia orizzontalmente che 
verticalmente.
Brass wall light with direct/indirect LED 

diffusion. Available in different finishes and 
made to measure. It can be mounted either 

vertically and horizontally.

Cod: 02268
H. 70x110x18 cm
Elett: 5xLed 10w

In foto / As shown: 02268 TB-00 Ottone Brunito

Random

3D

Sospensione realizzata in ottone e tessuto 
con asta regolabile. E’ disponibile in varie 
finiture e tessuti ed anche su misura.
Brass suspension with the central rod 

adjustable . It is available in various 

finishes and fabrics and can be made to 
measure.

Cod: 02270
H. 84x92x92 cm
Elett: 3xE27

In foto / As shown: 02270 TB-00 Ottone Brunito

Altea
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Taz

Piantana da lettura in ottone cromato. 
Reading floor lamp in chromed brass.

Cod: 02110
H. 135x51x23 cm
Elett: 1xLed 10w

In foto / As shown: 02110 KR-00 Cromo

3D
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Logic

Applique in ottone spazzolato con 
cilindro in policarbonato.
Wall lamp in brushed brass and lucite 

cylinder.

Cod: 02277
H. 45,5x10x11 cm
Elett: 2xE14

In foto / As shown: 02277 TB-00 Ottone Brunito

3D 3D

Zenith

Applique in ottone spazzolato con 
diffusori in policarbonato opalino.
Wall lamp in brushed brass and opaline 

lucite diffusers.

Cod: 02278
H. 45x8x10 cm
Elett: 2xGZ10

In foto / As shown: 02278 TB-00  Ottone Brunito
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Complementi
Accessories
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Vaso alto con teste di elefanti a rilievo. 
Disponibile in diverse finiture ed abbinamenti 
cromatici.
Tall vase with elephants’ heads. Available in 

different finishes.

Cod: 00006
H.94x43xD.Int.11 cm

3D

In foto / As shown: 00006 G7-51 Craquelet Tortora

Thailandia

Vaso alto in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse finiture ed abbinamenti cromatici.
Tall vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Vaso alto in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse finiture ed abbinamenti cromatici.
Tall vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 00052 Cod: 00055P

H. 100x34xD.Int.12 cm H. 38x32xD.Int.11 cm

3D 3D

In foto / As shown: 00052 G7-51 Craquelet Tortora In foto / As shown: 00055P G7-51 Craquelet Tortora

Cod: 00052M
H.75x26xD.Int.10 cm

Ming
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Vaso costolato in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase knurled in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Vaso alto costolato in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Tall vase knurled in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 00056 Cod: 00056G

H. 48x40xD.Int.16 cm H. 88x35xD.Int.25 cm

In foto / As shown: 00056 G7-52 Craquelet Ice In foto / As shown: 00056G G7-52 Craquelet Ice

3D 3D

Dong Oxo

Vaso grande in ceramica smaltata.
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Large vase in Glazed ceramic.Available 

in different colours and finishes.

Cod: 00064
 H. 47x28xD.Int.9 cm

3D

In foto / As shown: 00064 G7-67 Craquelet Lilla
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3D

Potiche in ceramica smaltata. Disponibile in 
diverse colorazioni e decori.
Ginger jar in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 00076
H. 85x40x40 cm

In foto / As shown: 00076 C6-51 Eggshell Tortora
Cod: 00076P
H. 68x38x38 cm 

Cod: 00320
H. 100x50x50 cm 

Lisa

Vaso sferico in ceramica smaltata.
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Sferic vase in Glazed ceramic.Available in 

different colours and finishes.

Cod: 00083
H. 41x39xD.Int.4 cm

3D

In foto / As shown: 00083 G7-51 Craquelet Tortora

Eclisse
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Godronata

Potiche godronata in ceramica smaltata 
con elemento decorativo sul tappo a 
forma di cane. Disponibile in diverse 
colorazioni e decori.
Knurled ginger jar with don on the lid. 

Available in different colours and finishes.

Cod: 00087
H. 76x35x35 cm

3D

In foto / As shown: 00087 F4-01 Platino - Bianco

3D

Portavaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in tre misure e diverse 
colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

three sizes and different finishes.

Cod: 00183
H. 57x56xD.Int.45 cm

In foto / As shown: 00183 G7-12 Craquelet Celadon
Cod: 00183M
H. 38x40xD.Int.31 cm

Cod: 00183P
H. 30x30xD.Int.24 cm

Peking
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Cavallo destro in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse finiture
Right horse in glazed ceramic. Available in 

different finishes

Cavallo sinistro in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse finiture
Left horse in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 00156B Cod: 00156A

H. 40x37x10 cm  H. 40x37x10 cm

In foto / As shown: 00156B G7-12 Craquelet Celadon In foto / As shown: 00156A G7-12 Craquelet Celadon

t 'ANg t 'ANg

Cavallo sinistro in ceramica smaltata su 
tegola. Disponibile in diverse finiture
Left horse in glazed ceramic on a tile. 

Available in different finishes

Cavallo destro in ceramica smaltata su 
tegola. Disponibile in diverse finiture
Right horse in glazed ceramic on a tile. 

Available in different finishes

Cod: 00240A Cod: 00240B

H. 29x10x38 cm  H. 29x10x38 cm

In foto / As shown: 00240A G7-76 Craquelet Acid Yellow In foto / As shown: 00240B G7-76 Craquelet Acid Yellow
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LAOS

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni..
Planter in glazed ceramic. Available in different 

colors and decorations.

Portaombrelli in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni..
Umbrella stand in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 00179 Cod: 00950

H. 36x50xD.Int.39 cm H. 57x36xD.Int.22 cm

3D 3D

In foto / As shown: 00179 G7-52 Craquelet Ice In foto / As shown: 00950 01-02 Nero

Cod: 00179P
H. 28x39xD.Int.30 cm

Rib

Portavaso con anelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni.
Planter with rings in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Portaombrelli con anelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni..
Umbrella stand with rings in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 00179A Cod: 00950A

H. 36x50xD.Int.39 cm H. 57x36xD.Int.22 cm

3D3D

In foto / As shown: 00179A G7-51 Craquelet Tortora In foto / As shown: 00950A G7-51 Craquelet Tortora

Cod: 00179PA
H. 28x39xD.Int.30 cm
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Cipro

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 00812
H. 42x46xD.Int.37 cm

In foto / As shown: 00812 G7-60 Craquelet Grigio Pietra
Cod: 00813
H. 35x37xD.Int.29 cm

Cod: 00813P
H. 25x25xD.Int.20 cm

3D

Cipro

Portaombrelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni.
Umbrella stand in glazed ceramic. 

Available in different colors and 

decorations.

Cod: 00813GG
H. 57x36xD.Int.29 cm

In foto / As shown: 00813GG G7-60 Craquelet Grigio Pietra

3D
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Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Portaombrelli in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni.
Umbrella stand in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 00356G Cod: 00837

H. 38x46xD.Int.30 cm  H. 55x35xD.Int.22 cm

In foto / As shown: 00356G G7-51 Craquelet Tortora In foto / As shown: 00837 G7-51 Craquelet Tortora

3D

Point

Cod: 00356
H. 30x37xD.Int.24 cm

sirio como

In foto / As shown: 01064G 01-26 Corallo In foto / As shown: 01229 01-26 Corallo

3D

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01064G Cod: 01229

H. 38x46xD.Int.30 cm H. 31x37xD.Int.23 cm
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Scatola in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni, decori e 
senza elemento metallico.
Box in glazed ceramic. 
Available in different colors, decorations 

and without metallic element

Cod: 01084
H. 9x19x19 cm

In foto / As shown: 01084 G7-58 Craquelet GrigioChiaro

SCATOLA QUADRATA CON FASCIA

3D

Cod: 01093P
H. 25x30xD.Int.21 cm

Quadro

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01093G

H. 36x44xD.Int.31 cm

In foto / As shown: 01093G 48-03 Galuchat - Avorio

Cod: 01093M
H. 30x35xD.Int.25 cm

3D
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Istanbul

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01199GG
H. 41x55xD.Int.47 cm

In foto / As shown: 01199GG M2 Ray Platinum
Cod: 01199M
H. 32x38xD.Int.31 cm

Cod: 01199G
H. 36x47xD.Int.38 cm

3D 3D

trevi

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01211G
H. 39x50xD.Int.37 cm

In foto / As shown: 01211G 48-03 Ghaluchat
Cod: 01211M
H. 32x41xD.Int.30 cm
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Istanbul

Portaombrelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni.
Umbrella stand in glazed ceramic. 

Available in different colors and 

decorations.

Cod: 01222
H. 56x35xD.Int.28 cm

In foto / As shown: 01222  01-02 Nero

3D

Eton Africa

In foto / As shown: 01206 F4-01 Platino - Bianco In foto / As shown: 02003 F5-41 Oro Zecchino - Avorio 
Sahara

3D 3D

Portavaso con anelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse combinazioni di colore.
Planter with rings in glazed ceramic. 

Available in different colour combinations.

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diverse combinazioni di colore.
Planter in glazed ceramic. 

Available in different colour combinations.

Cod: 01206 Cod: 02003

H. 34x47xD.Int.37 cm  H. 49x57xD.Int.40 cm
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Tortuga

Vaso in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01494
H. 40x24xD.Int.22 cm

In foto / As shown: 01494 01-18 Monocolore Oxyd
Cod: 01496
H. 27x30xD.Int.28 cm

Cod: 01495
H. 14x36xD.Int.34 cm

3D

3D 3D

Potiche in ceramica. 
Disponibile in diverse finiture.
Potiche in ceramic. 

Available in different finishes.

Potiche in ceramica.
Disponibile in diverse finiture.
Potiche in ceramic. 

Available in different finishes.

Cod: 01365A Cod: 01365B

H. 69x35x35 cm H. 69x35x35 cm

In foto / As shown: 01365A 96-00 Cairo In foto / As shown: 01365B 96-00 Cairo

tuscany
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Cocoa

Vaso in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01497
H. 40x25xD.Int.23 cm

In foto / As shown: 01497 01-18 Monocolore Oxyd
Cod: 01499
 H. 18x40xD.Int.38 cm

Cod: 01498
H. 11x27xD.Int.25 cm

3D

Roxy

Vaso in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01628
H.  36x16xD.Int.15 cm

In foto / As shown: 01628 F4-01 Platino - Bianco
Cod: 01630
H. 25x3xD.Int.20 cm

Cod: 01629
H. 15x30xD.Int.28 cm 

3D



167     166     

Vaso in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01953
H. 39x28xD.Int.16 cm

In foto / As shown: 01953 G7-76 Craquelet Acid Yellow
Cod: 01951
H. 12x43xD.Int.31 cm

Cod: 01952
H. 16x37xD.Int.26 cm

3D

Bike

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and 

decorations.

Cod: 01955
H. 36x24xD.Int.22 cm

In foto / As shown: 01955 01-18 Monocolore Oxyd
Cod: 01957
H. 37x40xD.Int.38 cm

Cod: 01956
H. 18x29xD.Int.27 cm

3D

Thai
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Portavaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Planter in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Piatto in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Plate in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 02126 Cod: 02128

H. 37x40xD.Int.34 cm H. 5x40xP.40 cm

In foto / As shown: 02126 G7-52 Craquelet Ice Avorio In foto / As shown: 02128 96-00 Cairo

Cod: 02126P
H. 20x20xD.Int.15 cm

Cod: 02132
H. 4x29xP.29 cm

Gerry

Scatola in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Box in glazed ceramic. 
Available in different colors and 

decorations.

Cod: 02131
H. 14x26x26 cm

In foto / As shown: 02131 G7-51 Craquelet Tortora

Gerry
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Coppa in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni.
Bowl in glazed ceramic. 

Available in different colors and 

decorations.

Cod: 02133
H. 19x47xD.Int.36 cm

In foto / As shown: 02133 G7-51 Craquelet Tortora
Cod: 02135
H. 40x25xD.Int.14 cm 

Cod: 02134
H. 32x29xD.Int.21 cm

3D

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and 

decorations.

Cod: 02142
H. 40x20xD.Int.18 cm

In foto / As shown: 02142 F5-41 Oro Zecchino - Avorio Sahara
Cod: 02140
H. 16x38xD.Int.36 cm 

Cod: 02141
H. 24x30xD.Int.28 cm

3D

Pike Snake
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Portavaso grande in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Large planter in glazed ceramic. 

Available in different colors and 

decorations.

Cod: 00066
H. 41x56xD.Int.54 cm

In foto / As shown: 00066 48-03 Galuchat Avorio
Cod: 00088
H. 23x32xD.Int.31 cm

Cod: 00060
H. 35x48xD.Int.46 cm

Cod: 00089
H. 32x41xD.Int.40 cm

3D

In foto / As shown: 01811 01-26 Monocolore Corallo In foto / As shown: 00345 G7-51 Craquelet Tortora

3D 3D

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Coppa in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Bowl in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 01811 Cod: 00345

H. 46x30xD.Int.9.5 cm H. 37x37xD.Int.27 cm

Flower Aleph Feed
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In foto / As shown: 00394 G7-51 Craquelet Tortora
Cod: 00394P
H. 44x24x24 cm

3D

Potiche in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Ginger jar in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 00394
H. 57x34x34 cm

In foto / As shown: 00396 G7-52 Craquelet Ice Avorio

Cod: 00399
H. 30x39xD.Int.32 cm

Cod: 00399P
H. 23x30xD.Int.27 cm

Portavaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Planter in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 00396
H. 41x54xD.Int.48 cm

3D

Cina Cina
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In foto / As shown: 00078 G7-52 Craquelet Ice Avorio

3D

Coppa in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Bowl in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 00078
H. 20x45x45 cm Vaso in ceramica smaltata. 

Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 00807 Cod: 00285V

H. 64x39x39 cm  H. 49x20x20 cm

In foto / As shown:  00807 G7-51 Craquelet Tortora In foto / As shown: 00285V G7-51 Craquelet Tortora

3D 3D

Cuba Cuba
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Portavaso grande in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Large planter in glazed ceramic. 

Available in different colors and 

decorations.

Cod: 01477
H. 41x40xD.Int.35 cm

In foto / As shown: 01477 G7-68 Craquelet Choco

Cod: 01477M
H. 30x30xD.Int.25 cm

Cod: 01477P
H. 22x20xD.Int.16 cm

3D

3D 3D

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Portaombrelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Umbrella stand in glazed ceramic. 

Available in different colors and decorations.

Cod: 01478 Cod: 01479

H. 38x20xD.Int.16 cm H. 56x27xD.Int.23 cm

In foto / As shown: 01478 G7-68 Craquelet Choco In foto / As shown: 01479 G7-68 Craquelet Choco

Oriente Oriente



Elemento decorativo grande in ceramica. 
Base metallica in ottone cromato.
Large decorative element in ceramic. 

Chromed brass metal base.

Cod: 01792B
H. 60x24x24 cm 

In foto / As shown: 01792B 55-00 Travertino

Tibiae

3D
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Vaso decorativo in ceramica con 
forma ondulata. Disponibile in diverse 
colorazioni e decori.
Decorative ceramic vase of wavy shape. 

Available in different finishes.

Cod: 02203
H. 29x22xD.Int.16 cm

In foto / As shown: 02203 F4-01 Platino - Bianco

Hero
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In foto / As shown: LL026 55-00 Travertino

Specchiera in legno. Disponibile anche su 
misura ed in diverse colorazioni.
Wooden mirror, available in different finishes 
and made to measure.

Cod: LL026
H. 200x91x10 cm

Buthan
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Specchiera in legno. Disponibile anche su 
misura ed in diverse colorazioni.
Wooden mirror, available in different finishes 
and made to measure.

Cod: LL021
H. 200x90x4 cm 

In foto / As shown: LL021 L5-00 Bali

3D

Massive
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Stampa ritoccata a mano raffigurante 
un vaso. Cornice in legno decorata. 
Possibilità di realizzazione su misura.
Print retouched by hand with an vase. 

Wooden frame decorated. Can be 

made to measure.

Cod: LL025
H. 5x83x103 cm

In foto / As shown: LL025 01-01 Nero

3D

King
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Stampa ritoccata a mano raffigurante un 
vaso. Cornice in legno decorata. Possibilità di 
realizzazione su misura.
Print retouched by hand with an vase. 

Wooden frame decorated. Can be made to 

measure.

Stampa ritoccata a mano raffigurante un 
vaso. Cornice in legno decorata. Possibilità di 
realizzazione su misura.
Print retouched by hand with an vase. 

Wooden frame decorated. Can be made to 

measure.

Cod: LL023 Cod: LL024

H. 5x83x103 cm H. 5x83x103 cm

In foto / As shown: LL023 01-02 Nero In foto / As shown: LL024 01-02 Nero

3D 3D

In foto / As shown: LL029 01-02 Nero In foto / As shown: LL030 01-02 Nero

Stampa ritoccata a mano con soggetto 
femminile. Cornice in legno decorato.
Print retouched by hand with a female subject. 

Wooden frame decorated.

Stampa ritoccata a mano con soggetto 
maschile. Cornice in legno decorato.
Print retouched by hand with a male 

subject. Wooden frame decorated.

Cod: LL029 Cod: LL030

H. 5x78x104 cm H. 5x78x104 cm

3D 3D

Usak Rose Lisa Romeo
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In foto / As shown: LL031 01-02 Nero In foto / As shown: LL032 01-02 Nero

Stampa ritoccata a mano con soggetto 
maschile. Cornice in legno decorato.
Print retouched by hand with a male 

subject. Wooden frame decorated.

Stampa ritoccata a mano con soggetto 
femminile. Cornice in legno decorato.
Print retouched by hand with a female subject. 

Wooden frame decorated.

Cod: LL031 Cod: LL032

H. 5x74x105 cm H. 5x74x105 cm

3D 3D

Apollo Athena
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Dati tecnici
Technical data
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Mobili / Furniture

New York

Boston

Fes

Cod: 02034
Dim: H. 214x90x32 cm

Cod: 02035
Dim: H. 220x254x40 cm

Cod: 02036
Dim: H. 220x139x40 cm

Cod: 02052 
Dim: H. 91x162x53 cm

Cod: 02052C
Dim: H. 91x142x56 cm

Cod: 02052M
Dim: H. 91x142x56 cm

Cod: 02050
Dim: H. 67x52x37 cm

Cod: 02053
Dim: H. 91x111x53 cm

Cod: 02051
Dim: H. 91x111x53 cm

Cod: 02064
Dim: H. 45x140x48 cm

Eye

Kiel

Cod: 02066
Dim: H. 210x144x43 cm

Cod: 02061
Dim: H. 123x68x38 cm

Cod: 02066MX
Dim: H. 210x85x43 cm

Cod: 02066MCX
Dim: H. 227x85x46 cm

Cod: 02066MC
Dim: H. 227x85x46 cm

Cod: 02076
Dim: H. 48x149x48 cm

Cod: 02060
Dim: H. 86x86x48 cm

Cod: 02066C
Dim: H. 227x144x43 cm

Cod: 02062
Dim: H. 45x45x38 cm

Cod: 02066M
Dim: H. 210x85x43 cm

Cod: 02063
Dim: H. 120x45x38 cm
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Bay

Aspen

Cod: 02096
Dim: H. 185x82x35 cm

Cod: 02087
Dim: H. 215x180x47 cm

Cod: 02088
Dim: H. 78x156x80 cm

Cod: 02084
Dim: H. 146x91x43 cm

Cod: 02089
Dim: H. 79x177x47 cm

Cod: 02085
Dim: H. 146x91x43 cm

Cod: 02077
Dim: H. 59x139x54 cm

Cod: 02086
Dim: H. 210x138x43 cm

Dover
Cod: 02079
Dim: H. 250x254x44 cm

Nest

Citrus

Cod: 02099
Dim: H. 210x144x43 cm

Cod: 02099MX
Dim: H. 208x85x43 cm

Cod: 02099M
Dim: H. 208x85x43 cm

Cod: 02171
Dim: H. 215x153x48 cm

Cod: 02170
Dim: H. 100x178x52 cm

Cod: 02172
Dim: H. 215x146x48 cm
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Tavoli / Tables

Tower

Eagle

Berlino

Cod: 01982
Dim: H. 78x250x120 cm

Cod: 01980
Dim: H. 78x180x60 cm

Cod: 01985
Dim: H. 43x110x110 cm

Cod: 02075
Dim: H. 78x220x100 cm 
Aperto/Open 310 cm

Cod: 01983
Dim: H. 78x200x100 cm 
Aperto/Open 290 cm

Cod: 02097
Dim: H. 78x140x140 cm
Aperto/Open 205 cm

Cod: 01985M
Dim: H. 43x130x90 cm

Cod: 02451
Dim: H. 44x140x80 cm

Cod: 01982R
Dim: H. 78x190x110 cm 
Aperto/Open 286 cm

Tudor

Habana

Cod: 01984
Dim: H. 78x Ø180 cm

Cod: 01984RA
Dim: H. 78x Ø120 cm 
Aperto/Open 170 cm

Cod: 02021
Dim: H. 46x137x97 cm 

Cod: 02021P
Dim: H. 51x120x70 cm 

Cod: 01984M
Dim: H. 78x Ø150 cm

Cod: 02022
Dim: H. 72x142x45 cm

Cod: 02020
Dim: H. 63x62x62 cm

Cod: 01984P
Dim: H.78x Ø137 cm 

Cod: 02021M
Dim: H. 51x110x110 cm

Cod: 01984R
Dim: H. 78x Ø120 cm 
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Rivoli

Marais

Blade

Cod: 02027
Dim: H. 78x160x57 cm

Cod: 02028
Dim: H. 60x65x65 cm

Cod: 02030
Dim: H. 59x66x66 cm

Cod: 02081
Dim: H. 80x120x44 cm 

Cod: 02080
Dim: H. 48x100x100 cm

Cod: 02031
Dim: H. 51x130x91 cm

Cod: 02033
Dim: H. 80x142x45 cm

Cod: 02026
Dim: H. 48x120x120 cm

Cod: 02029
Dim: H. 49x135x95 cm

Zen

Eye

Cod: 02057
Dim: H. 60x80x80 cm

Cod: 02058M
Dim: H. 45x90x60 cm 

Cod: 02068
Dim: H. 79x180x100 cm
Aperto/Open 276 cm

Cod: 02067
Dim: H. 80x160x44 cm 

Cod: 02058QG
Dim: H. 45x100x100 cm

Cod: 02068M
Dim: H. 79x165x94 cm 
Aperto/Open 261cm

Cod: 02068P
Dim: H. 79x140x94 cm 
Aperto/Open 236 cm

Cod: 02068Q
Dim: H. 79x140x140 cm 
Aperto/Open 210 cm

Cod: 02058
Dim: H. 45x130x70 cm
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Thor

Citrus

Cod: 02071
Dim: H. 48x152x78 cm

Cod: 02470
Dim: H. 78x135x135 cm
Aperto/Open 200 cm

Cod: 02072
Dim: H. 63x72x72 cm

Cod:  
Dim: H. 48x153x153 cm 

Cod: 02073
Dim: H. 78x168x58 cm 

Wien
Cod: 02091
Dim: H. 96x61x60 cm

Austin
Cod: 02095
Dim: H. 96x61x60 cm 

Cod: 02094
Dim: H. 94x50x56 cm 

Sedie / Chairs

Kent Osaka
Cod: 02148
Dim: H. 91x55x62 cm

Cod: 02153
Dim: H. 98x49x59 cm 

Iris
Cod: 02146
Dim: H. 105x53x63 cm
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Divani / Upholstery

Gladiolus

Agave

Cod: I0001S
Dim: H. 85x218x100 cm

Cod: I0006S
Dim: H. 97x250x100 cm

Cod: I0007S
Dim: H. 97x230x100 cm

Cod: I0008S
Dim: H. 97x190x100 cm

Cod: I0009S
Dim: H. 97x105x100 cm

Tessuto/Fabric : 11.50 ml
Pelle/Leather : 17.10 mq

Cod: I0002S
Dim: H. 85x188x100 cm
H. 85x188x100 cm
Tessuto/Fabric : 10.50 ml
Pelle/Leather : 16.00 mq

H. 97x230x100 cm 
Tessuto/Fabric : 15.00 ml
Pelle/Leather : 22.00 mq

H. 97x190x100 cm
Tessuto/Fabric : 13.00 ml
Pelle/Leather : 19.20 mq

Tessuto/Fabric : 15.50 ml
Pelle/Leather : 22.70 mq

Tessuto/Fabric : 7.00 ml
Pelle/Leather : 10.80 mq

Cuscini
Cod: I0030
Dim: H. 55x40x6 cm 

Cod: I0031
Dim: H. 50x50x6 cm

Cod: I0032
Dim: H. 40x40x6 cm

Cod: I0033
Dim: H. 60x40x6 cm

Tessuto/Fabric: 0.50 Mt.
Pelle/Leather: 1.00 mq

Tessuto/Fabric: 0,6 Mt. 
Pelle/Leather: 1,00 Mq.

Tessuto/ Fabric 0,5 Mt. 
Pelle/Leather: 1,00 Mq.

Tessuto/ Fabric 0,6 Mt. 
Pelle/ Leather: 1,00 Mq.

Illuminazione / Lighting

Eclisse

Lisa Akron

Sue Tuscany A Tuscany B

Ara

Cod: 00008BL
Dim: H. 41x40x40 cm
H. tot/Tot. h 95 cm
P.lume/Shade: P0082

Cod: 00076BL
Dim: H. 85x40x40 cm
H. tot/Tot. h 142 cm
P.lume/Shade: P0080

Cod: 00008PBL
Dim: H. 26x20x20 cm
H. tot/Tot. h 67 cm
P.lume/Shade: P0085

Cod: 00076PBL
Dim: H. 68x38x38 cm
H. tot/Tot. h 125 cm
P.lume/Shade: P0082

Cod: 01128G
Dim: H. 47x27x27 cm
H. tot/Tot. h 74 cm
P.lume/Shade: P0066

Cod: 01128M
Dim: H. 38x21x21 cm
H. tot/Tot. h 63 cm
P.lume/Shade: P0065

Cod: 01779
Dim: H. 40x15x15 cm
H. tot/Tot. h 68 cm
P.lume/Shade: P0061

Cod: 01779M
Dim: H. 31x11x11 cm
H. tot/Tot. h 56 cm
P.lume/Shade: P0067

Cod: 01365ABL
Dim: H. 69x35x35 cm
H. tot/Tot. h 129 cm
P.lume/Shade: P0080

Cod: 01365BBL
Dim: H. 69x35x35 cm
H. tot/Tot. h 129 cm
P.lume/Shade: P0080

Cod: 01539G
Dim: H. 40x41x12 cm
H. tot/Tot. h 72 cm
P.lume/Shade: P0062

Cod: 01539M
Dim: H. 28x29x7 cm
H. tot/Tot. h 52 cm
P.lume/Shade: P0063

Cod: 01539P
Dim: H. 15x15x6 cm
H. tot/Tot. h 35 cm
P.lume/Shade: P0064

Cod: I0004S
Dim: H. 85x100x100 cm

Cod: I0025
Dim: H. 40x50x90 cm
H. 40x50x90 cm
Tessuto/Fabric : 4.00 ml
Pelle/Leather : 6.60 mq

Tessuto/Fabric : 7.00 ml
Pelle/Leather : 10.80 mq
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Mytil Conus

NautilusHookPeer

Cod: 01790
Dim: H. 48x42x16 cm
H. tot/Tot. h 80 cm
P.lume/Shade: P0062

Cod: 01790M
Dim: H. 38x26x12 cm
H. tot/Tot. h 59 cm
P.lume/Shade: P0063

Cod: 01791
Dim: H. 50x27x27 cm
H. tot/Tot. h 84 cm
P.lume/Shade: P0062

Cod: 01560
Dim: H. 57x32x28 cm
H. tot/Tot. h 74 cm
P.lume/Shade: P0062

Cod: 01791M
Dim: H. 43x18x14 cm
H. tot/Tot. h 66 cm
P.lume/Shade: P0063

Cod: 01560M
Dim: H. 40x23x11 cm
H. tot/Tot. h 60 cm
P.lume/Shade: P0063

Cod: 01364
Dim: H. 45x22x22 cm
H. tot/Tot. h 63 cm
P.lume/Shade: P0065

Cod: 01583
Dim: H. 43x21x21 cm
H. tot/Tot. h 65 cm
P.lume/Shade: P0065

Opera
Cod: 01461G
Dim: H. 46x26x26 cm
H. tot/Tot. h 101 cm
P.lume/Shade: P0082

Cod: 01439
Dim: H. 30x42x22 cm
H. tot/Tot. h 60 cm
P.lume/Shade: P0062

Giulia Naos
Cod: 01622
Dim: H. 46x20x20 cm
H. tot/Tot. h 78 cm
P.lume/Shade: P0089

Tibiae Mul Samba
Cod: 01792
Dim: H. 60x24x24 cm
H. tot/Tot. h 90 cm
P.lume/Shade: P0062

Cod: 01792M
Dim: H. 43x18x14 cm
H. tot/Tot. h 68 cm
P.lume/Shade: P0063

Cod: 01585
Dim: H. 57x17x17 cm
H. tot/Tot. h 72 cm
P.lume/Shade: P0065

Cod: 01586
Dim: H. 57x27x17 cm
H. tot/Tot. h 71 cm
P.lume/Shade: P0065

Quin Orus

Lucy Tea

Cod: 02004
Dim: H. 34x24x14 cm
H. tot/Tot. h 61 cm
P.lume/Shade: P0072

Cod: 01777
Dim: H. 33x37x37 cm
H. tot/Tot. h 61 cm
P.lume/Shade: P0066

Cod: 01769
Dim: H. 42x42x15 cm
H. tot/Tot. h 72 cm
P.lume/Shade: P0062

Cod: 01769M 
Dim: H. 29x30x12 cm
H. tot/Tot. h 52 cm
P.lume/Shade: P0063

Cod: 01769P
Dim: H. 19x19x9 cm
H. tot/Tot. h 37 cm
P.lume/Shade: P0064

Cod: 01777M
Dim: H. 23x29x29 cm
H. tot/Tot. h 48 cm
P.lume/Shade: P0068

Cod: 01781
Dim: H. 41x32x32 cm
H. tot/Tot. h 68 cm
P.lume/Shade: P0066

Cod: 01781M
Dim: H. 31x24x24 cm
H. tot/Tot. h 53 cm
P.lume/Shade: P0068

Chan Duna Algon Roxy
Cod: 01588
Dim: H. 57x30x30 cm
H. tot/Tot. h 70 cm
P.lume/Shade: P0065

Season Odissey Chain Lush
Cod: 02005
Dim: H. 39x30x30 cm
H. tot/Tot. h 95 cm
P.lume/Shade: P0082

Cod: 02124
Dim: H. 40x40x40 cm
 H. tot/Tot. h 103 cm
P.lume/Shade: P0082

Cod: 01696
Dim: H. 48x16x16 cm
H. tot/Tot. h 72 cm
P.lume/Shade: P0065

Cod: 02211
Dim: H. 38x16x16 cm
H. tot/Tot. h 80 cm
P.lume/Shade: P0091

Cod: 01587
Dim: H. 57x37x37 cm
H. tot/Tot. h 74 cm
P.lume/Shade: P0066

Cod: 01589
Dim: H. 58x19x19 cm
H. tot/Tot. h 73 cm
P.lume/Shade: P0065

Cod: 01628BL
Dim: H. 36x16x16 cm
H. tot/Tot. h 92 cm
P.lume/Shade: P0083
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Diamond Kenai
Cod: 02115
Dim: H. 44x25x25 cm
H. tot/Tot. h 101 cm
P.lume/Shade: P0082

Cod: 02137
Dim: H. 36x20x10 cm
H. tot/Tot. h 70 cm
P.lume/Shade: P2112

BeaCosDea
Cod: 01827
Dim: H. 48x21x21 cm

Cod: 01828
Dim: H. 48x33x16 cm

Cod: 01829
Dim: H. 43x30x30 cm

Vendome

Horn Lyn

Cod: 01995
Dim: H. 54x32x16 cm

Cod: 02045
Dim: H. 110x75x29 cm

Cod: 01996
Dim: H. 80x32x22 cm

Cod: 01997
Dim: H. 187x49x21 cm

Cod: 01998
Dim: H. 41x32x19 cm

Cod: 02045M
Dim: H. 85x60x25 cm

Cod: 02046
Dim: H. 110x120x40 cm

Square
Cod: 02048
Dim: H. 32x32x20 cm

Cod: 02048G
Dim: H. 50x50x20 cm

Cod: 02047
Dim: H. 100x32x3220 cm

Cod: 02055
Dim: H. 20x32x32 cm

Cod: 02145
Dim: H. 200x120x40 cm

Cod: 02049
Dim: H. 32x14x14 cm

Lay
Cod: 01415
Dim: H. 44x23x23 cm
H. tot/Tot. h 98 cm
P.lume/Shade: P0082

Cod: 01059M
Dim: H. 38x29x29 cm
H. tot/Tot. h 66 cm
P.lume/Shade: P0086

Cod: 01059G
Dim: H. 48x35x35 cm
H. tot/Tot. h 102 cm
P.lume/Shade: P0082

Cyl Snake
Cod: 02136
Dim: H. 43x22x22 cm
H. tot/Tot. h 100 cm
P.lume/Shade: P0082

Cod: 02142BL
Dim: H. 40x20x20 cm
H. tot/Tot. h 93 cm
P.lume/Shade: P0082
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Club

Gerry
Cod: 02120
Dim: H. 50x24x24 cm
H. tot/Tot. h 103 cm
P.lume/Shade: P0082

Cod: 02129
Dim: H. 39x28x28 cm
H. tot/Tot. h 72 cm
P.lume/Shade: P0089

Cod: 02120M
Dim: H. 33x16x16 cm
H. tot/Tot. h 76 cm
P.lume/Shade: P0085

Cod: 02130
Dim: H. 33x24x24 cm
H. tot/Tot. h 59 cm
P.lume/Shade: P0089

Cod: 02111
Dim: H. 34x42x16 cm

Cod: 02112
Dim: H. 48x28x18 cm

Cod: 02113
Dim: H. 57x18x18 cm

Cod: 02114
Dim: H. 42x20x12 cm

Romea Epica

Voix

Cod: 02138
Dim: H. 56x41x41 cm
H. tot/Tot. h 115 cm
P.lume/Shade: P0080

Cod: 02144G
Dim: H. 55x33x33 cm

Cod: 02139
Dim: H. 52x50x50 cm
H. tot/Tot. h 112 cm
P.lume/Shade: P0080

Cod: 02144
Dim: H. 28x24x31 cm

Stone

Echo

Cod: 02180
Dim: H. 67x38x38 cm

Cod: 02182
Dim: H. 80x30x30 cm

Cod: 02183
Dim: H. 39x33x25 cm

Odessey Jasper Penta Sirius
Cod: 02205BL
Dim: H. 83x36x30 cm

Cod: 02207BL
Dim: H. 43x38x38 cm
H. tot/Tot. h 78 cm
P.lume/Shade: P0092

Cod: 02206BL
Dim: H. 60x35x27 cm
H. tot/Tot. h 83 cm
P.lume/Shade: P0065

Cod: 02210BL
Dim: H. 44x31x31 cm
H. tot/Tot. h 83 cm
P.lume/Shade: P0089

Legend Humus
Cod: 02212BL
Dim: H. 50x27x27 cm
H. tot/Tot. h 88 cm
P.lume/Shade: P0089

Cod: 02499
Dim: H. 41x25x25 cm
H. tot/Tot. h 75 cm
P.lume/Shade: P0089
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Orion

Pyrite

Cod: 02223
Dim: H. 86x28x28 cm
H. tot/Tot. h 86 cm
P.lume/Shade: P0089

Cod: 02218BL
Dim: H. 47x22x22 cm
H. tot/Tot. h 88 cm
P.lume/Shade: P0091

Cod: 02223M
Dim: H. 75x28x28 cm
H. tot/Tot. h 75 cm
P.lume/Shade: P0065

Cod: 02218MBL
Dim: H. 31x22x22 cm
H. tot/Tot. h 72 cm
P.lume/Shade: P0091

Cod: 02223T
Dim: H. 180x30x30 cm
H. tot/Tot. h 180 cm
P.lume/Shade: P0089

Cod: 02218T
Dim: H. 184x30x30 cm

Cod: 02218MA
Dim: H. 62x42x21 cm

Logic Zenith
Cod: 02277
Dim: H. 45,5x10x11 cm

Cod: 02278
Dim: H.45x8x10 cm

Random Altea Taz
Cod: 02110
Dim: H. 135x51x23 cm

Cod: 02268
Dim: H. 70x110x18 cm

Cod: 02270
Dim: H. 84x92x92 cm

Complementi / Accessories

Thailandia

Dong

Ming
Cod: 00006
Dim: H. 94x43xD.Int.11 cm

Cod: 00052
Dim: H. 100x34xD.Int.12 cm

Cod: 00055P
Dim: H. 38x32xD.Int.11 cm

Cod: 00052M
Dim: H. 75x26xD.Int.10 cm

34
32 32

Oxo
Cod: 00064
Dim: H. 47x28xD.Int.9 cm

Cod: 00056
Dim: H. 48x40xD.Int.16 cm

Cod: 00056G
Dim: H. 88x35xD.Int.25 cm

Lisa
Cod: 00076
Dim: H. 85x40x40 cm

Cod: 00320
Dim: H. 100x50x50 cm

Cod: 00076P
Dim: H. 68xL.38xP.38 cm

38
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Eclisse Godronata
Cod: 00083
Dim: H. 41x39xD.Int.4 cm

Cod: 00087
Dim: H. 76x35x35 cm

Peking
Cod: 00183
Dim: H. 57x56xD.Int.45 cm

Cod: 00183P
Dim: H. 30x30xD.Int.24 cm

Cod: 00183M
Dim: H. 38x40xD.Int.31 cm

T’ang
Cod: 0156A
Dim: H. 40x37x10 cm

Cod: 00156B
Dim: H. 40x37x10 cm

Laos
Cod: 00179
Dim: H. 36x50xD.Int.39 cm

Cod: 00179P
Dim: H. 28x39xD.Int.30 cm

Cod: 00950
Dim: H. 57x36xD.Int.22 cm

30

22
30

Rib
Cod: 00179A
Dim: H. 36x50xD.Int.39 cm

Cod: 00179PA
Dim: H. 28x39xD.Int.30 cm

Cod: 00950A
Dim: H. 57x36xD.Int.22 cm

2
2

30

Cipro
Cod: 00812
Dim: H 42x46xD.Int.37 cm

Cod: 00813
Dim: H. 35x37xD.Int.29 cm

Cod: 00813P
Dim:  H. 25x25xD.Int.20 cm

Cod: 00813GG
Dim:  H. 57x36xD.Int.29 cm

37
29

20

29

Point
Cod: 00356G
Dim: H. 38x46xD.Int.30 cm

Cod: 00837
Dim: H. 55x35xD.Int.22 cm

Cod: 00356
Dim: H. 30x37xD.Int.24 cm

Sirio Como
Cod: 01064G
Dim: H. 38x46xD.Int.30 cm

Cod: 01229
Dim: H. 31x37xD.Int.23 cm
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Scatola quadrata con fascia
Cod: 01084
Dim:  H. 9x19x19 cm

Quadro
Cod: 01093G
Dim: H. 36x44xD.Int.31 cm

Cod: 01093M
Dim: H. 30x35xD.Int.25 cm

Cod: 01093P
Dim: H. 25x30xD.Int.21 cm

2
1

Istanbul
Cod: 01199GG
Dim: H. 41x55xD.Int.47 cm

Cod: 01199G
Dim: H. 36x47xD.Int.38 cm

Cod: 01199M
Dim: H. 32x38xD.Int.31 cm

Cod: 01222
Dim: H. 56x35xD.Int.28 cm

4
7

3
8 3
1

2
8

Trevi
Cod: 01211G
Dim: H. 39x50xD.Int.37 cm

Cod: 01211M
Dim: H. 32x41xD.Int.30 cm

37 30

Eton
Cod: 001206
Dim: H. 34x47xD.Int.37 cm

Africa
Cod: 02003
Dim: H. 49x57xD.Int.40 cm

Tuscany
Cod: 01365A
Dim: H. 69x35x35 cm

Cod: 01365B
Dim: H. 69x35x35 cm

Tortuga
Cod: 01494
Dim: H. 40x24xD.Int.22 cm

Cod: 01496
Dim: H. 27x30xD.Int.28 cm

Cod: 01495
Dim: H. 14x36xD.Int.34 cm

Bike
Cod: 01953
Dim:  H. 39x28xD.Int.16 cm

Cod: 01952
Dim:   H. 16x37xD.Int.26 cm

Cod: 01951
Dim:  H. 12x43xD.Int.31 cm
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Thai
Cod: 01955
Dim: H. 36x24xD.Int.22 cm

Cod: 01956
Dim: H. 18x29xD.Int.27 cm

Cod: 01957
Dim: H. 37x40xD.Int.38 cm

Cocoa
Cod: 01497
Dim: H. 40x25xD.Int.23 cm

Cod: 01498
Dim: H. 11x27xD.Int.25 cm

Cod: 01499
Dim: H. 18x40xD.Int.38 cm

Roxy
Cod: 01628
Dim: H. 36x16xD.Int.15 cm

Cod: 01629
Dim: H. 15x30xD.Int.28 cm

Cod: 01630
Dim: H. 25x23xD.Int.20 cm

Gerry
Cod: 02126
Dim: H. 37x40xD.Int.34 cm

Cod: 02126P
Dim: H. 20x20xD.Int.15 cm

Cod: 02128
Dim: H. 5x40x40 cm

Cod: 02131
Dim: H. 14x26x26 cm

Pike
Cod: 02133
Dim: H. 19x47xD.Int.36 cm

Cod: 02134
Dim: H. 32x29xD.Int.21 cm

Cod: 02135
Dim: H. 40x25xD.Int.14 cm

Snake
Cod: 02142
Dim: H. 40x20xD.Int.18 cm

Cod: 02141
Dim: H. 24x30xD.Int.28 cm

Cod: 02140
Dim: H.16x38xD.Int.36 cm

Flower
Cod: 00066
Dim: H. 41x56xD.Int.54 cm

Cod: 00088
Dim: H. 23x32xD.Int.31 cm

Cod: 00089
Dim: H. 32x41xD.Int.40 cm

Cod: 00060
Dim: H. 35.48xD.Int.46 cm

32

Aleph
Cod: 01811
Dim:  H.46x30xD.Int.9.5 cm
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Feed
Cod: 00345
Dim: H. 37x37xD.Int.27 cm

Cina
Cod: 00394
Dim: H. 57x34x34 cm

Cod: 00394P
Dim: H. 44x24x24 cm

Cod: 00396
Dim: H. 41x54xD.Int.48 cm

Cod: 00399
Dim: H. 30x39xD.Int.32 cm

Cod: 00399P
Dim: H. 23x30xD.Int.27 cm

Cuba
Cod: 00078
Dim: H. 20x45x45 cm

Cod: 00807
Dim: H. 64x39xD.Int.32 cm

Cod: 00285V
Dim: H. 49x20xD.Int.18 cm

Oriente
Cod: 01477
Dim: H. 41x40xD.Int.35 cm

Cod: 01477M
Dim: H. 30x30xD.Int.25 cm

Cod: 01477P
Dim: H. 22x20xD.Int.16 cm

Cod: 01478
Dim: H. 38x20xD.Int.16 cm

Cod: 01479
Dim: H. 56x27xD.Int.23 cm

27

23

Flower
Cod: 00066
Dim: H. 41x56xD.Int.54 cm

Cod: 00060
Dim: H. 35x48xD.Int.46 cm

Cod: 00089
Dim: H. 32x41xD.Int.40 cm

Cod: 00088
Dim: H. 23x32xD.Int.31 cm

32

Hero
Cod: 02203
Dim: H. 29x22xD.Int.16 cm

Tibiae
Cod: 01792B
Dim:  H. 60x24x24 cm
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Usak

Rose Lisa Romeo Apollo

Athena

Buthan Massive King
Cod: LL023
Dim: H. 103x83x5 cm

Cod: LL024
Dim: H.103x83x5 cm

Cod: LL029
Dim: H.104x78x5 cm

Cod: LL030
Dim: H.104x78x5 cm

Cod: LL031
Dim: H.105x74x5 cm

Cod: LL032
Dim: H.105x74x5 cm

Cod: LL026
Dim:  H. 200x91x10 cm

Cod: LL021
Dim: H. 200x90x4 cm

Cod: LL025
Dim: H. 103x83x5 cm

83

90



MARIONI srl

Via G.Giusti 199, 50041 - Calenzano Firenze - Italy
marioni@marioni.it
Ph. 055 8879346

Member of: 
Consorzio Florence Gift Pool

100% Prodotto in Italia 
100% Made in Italy

Project:
MARIONI

Photo:
Pietro Savorelli
Flare Studio
Ducci Studio

Follow us

www.marioni.it

Inquadra per accedere al nostro sito
Scan to access our website

C
O

N
C

EP
T-

V
-0

3/
20

26

mailto:marioni%40marioni.it%20%20?subject=
https://www.marioni.it/


www.marioni.it

http://www.marioni.it

